
JANOG50 事後アンケート

JANOG50実行委員会



アンケート回答者数

・有効回答数 ２０３名

（欠席） ５名（2.5%）

オンライン 44名（21.7%）

現地参加者 １５４名（75.9%）



あなたの年齢を教えてください。

10代 2名（１％）

20代 ３６名（１７.7%）

40代 ７３名（３６%）

３0代 ５６名（２７.６%）

５0代 ３３名（１６.３％）

６0代以上 ３名（１.５％）



あなたの業種を教えてください。

あなたの業種を教えてください。 回答数 割合 あなたの業種を教えてください。 回答数 割合

ISP(インターネット・サービス・プロバイダー) 34 16.7% コンサルティングファーム 1 0.5%

通信事業 34 16.7% ドメイン名レジストリ 1 0.5%

システムインテグレータ 22 10.8% ネットワーク製品輸入代理店 1 0.5%

IXP(インターネット・エクスチェンジ・ポイント) 16 7.9% ブラシメーカー 1 0.5%

データセンター事業 15 7.4% ホスティング事業者 1 0.5%

教育機関 13 6.4% 医療、介護 1 0.5%

通信機器製造業 12 5.9% 官公庁/協会/団体 1 0.5%

CATV 10 4.9% 金融 1 0.5%

ICP(インターネット・コンテンツ・プロバイダー) 8 3.9% 個人 1 0.5%

ソフトウェア製品製造業 6 3.0% 出版社 1 0.5%

ASP(アプリケーション・サービス・プロバイダー) 6 3.0% 商社（機器販売） 1 0.5%

研究機関 4 2.0% 通信工事業 1 0.5%

学生（大学生含む） 3 1.5% 電気製品設計 1 0.5%

ドメイン名登録事業 2 1.0% 福祉 1 0.5%

製造業 2 1.0% 放送局 1 0.5%

SES派遣会社の正社員エンジニア 1 0.5% 合計 203 100.0%



あなたの職種を教えてください。 回答数 割合 あなたの職種を教えてください。 回答数 割合

ネットワーク設計/構築 43 21.2% 経営者 2 1.0%

ネットワーク運用/保守 28 13.8% Developer Relation 1 0.5%

営業 15 7.4% セキュリティ 1 0.5%

研究開発 15 7.4% データセンター運用 1 0.5%

サーバ運用/保守 14 6.9% ネットワーク＆サーバ設計/構築/運用/保守 1 0.5%

システムエンジニア 11 5.4% ハードウェア技術者 1 0.5%

サーバ設計/構築 12 5.9% マーケティング・プロモーション 1 0.5%

コンサルタント 10 4.9% 介護 1 0.5%

ソフトウェア技術者 10 4.9% 介護福祉士 1 0.5%

学生 10 4.9% 企画 1 0.5%

教員 4 2.0% 技術サポート 1 0.5%

経営 4 2.0% 広報、Webサイト管理・メンテナンス 1 0.5%

サービス企画／運営 2 1.0% 渉外 1 0.5%

セールスエンジニア 2 1.0% 設計 1 0.5%

デザイナー 2 1.0% 品質保証 1 0.5%

マーケティング 2 1.0% 編集者 1 0.5%

企業情報システム担当者 2 1.0% 合計 203 100.0%

あなたの職種を教えてください。



JANOG50ミーティングの
プログラム全体を通しての感想を教えてください

満足 ８７名（４２.9%）

普通 ９名（４.４%）

非常に満足 １０７名（５２．７%）



各プログラムについて



通常プログラム平均点[Day1]



通常プログラム平均点[Day2]



ライトニングトーク平均点[Day3]



通常プログラム平均点[Day3]



各プログラム評価

回答数
１０４

回答数
３５

回答数
６０

回答数
６１

平均点
４．２５

平均点
４．２８

平均点
４．２０

平均点
４．１８



各プログラム評価

回答数
６７

回答数
４３

回答数
５２

回答数
７４

平均点
４．１５

平均点
４．２７

平均点
４．３５

平均点
４．３５



各プログラム評価

各プログラム評価

回答数
６５

回答数
７０

回答数
７２

回答数
５３

平均点
４．３２

平均点
４．１９

平均点
４．２６

平均点
４．１５



各プログラム評価

回答数
６９

回答数
５８

回答数
３５

回答数
７７

平均点
４．４６

平均点
４．１４

平均点
４．３４

平均点
４．４３



各プログラム評価

回答数
４３

回答数
６９

回答数
７７

回答数
７８

平均点
４．４２

平均点
３．９２

平均点
３．６８

平均点
３．９４



各プログラム評価

回答数
７９

回答数
７６

回答数
７１

回答数
２８

平均点
３．５９

平均点
３．９２

平均点
３．９２

平均点
４．２１



各プログラム評価

回答数
５２

回答数
６９

回答数
５７

回答数
６２

平均点
４．４８

平均点
４．２３

平均点
４．３３

平均点
４．３９



各プログラム評価

回答数
２０

回答数
６３

回答数
３１

回答数
１１６

平均点
４．５５

平均点
４．３５

平均点
３．９０

平均点
４．３０



各プログラム評価

回答数
１０４

平均点
４．３８



プログラム・配信について



出席または視聴したプログラムへのご感想やご意見､
こういう議論がJANOGで行われるとよい
というご希望があれば教えてください。

前夜祭

運用の野良bof、面白かったです

プログラムの内容が幅広く、様々な講演が聞けたので、良かったです。一方、少し興味があるプログラムを聞く場合、前提となる知識がない（当たり前のように
使われる単語、特に略称の場合調べ方もわからない）と、
わからないままプログラムを聞くことになった。ある程度、前提とされる知識、単語については予め説明（単語の定義など）なりあるとより理解が深まったり、
様々なプログラムに参加するモチベーションになったりすると思います。

スライドが不自由なく見れる(読める)席が限られていたのをもう少し良くなったらすごく良くなるかと思いました難しかったのだとお察ししますが

携帯キャリアのネットワーク障害に関する考察など

一芯双方向100G長距離伝送(79km級)のロードマップ

JANOGなのでNWがメインであるのは正しい事だと考えますが、NWだけでなく少し上のレイヤーの議論もあると、初回の方もとっつきやすいのではないか
と思いました。

某プログラムで、協力したメーカの名前を連呼したり、露骨なアピールがあったので営利目的かと思いドン引きした！
そのプログラムに行政機関に所属している人たちが参加していたこともあり、プログラム自体に疑問を抱きました。今後はこういうプログラムは控えて欲し
い。

次回以降はぜひキャンセルされたNTPプログラムをリベンジで！

 「社会人大学院で博士号を取るよ」のプログラム内容自体は聞く機会が少ない興味深いものだとは思ったが、これを JANOG でやる意義はあるのかなと感じ
た。
博士号を取ろうと思った動機やアプローチにはネットワーク業界での経験が大きく影響しているとは思うものの、発表自体は博士号に関わる内容が議論の中
心となっていて、ネットワークに関係した話ではなかったのが残念でした。
面白い話ではあると思いますが、プログラムとして採択してはいけないもののように感じた



マンガ海賊版サイトの対策に関して、あらすじサイトへの対応はどうされているのか？画像の公開は違法であるが、ストーリー自体を公開することに関しては
どう対応すべきなのか？などマンガというコンテンツに対して何がダメでどこまでは良い、
という目安はどのように検討しているかなど知りたいと思っています。

プログラムやbof後に参加者の交流を促す時間があったらうれしい

各プログラムで投影した際の資料をjanogのページに載せて頂けると振り返りも出来るので嬉しいです。
※事前資料と投影頂いた資料に差のあったものがあるため

職場にいると聞けないお話がたくさん聞けてとても良かったです。良い刺激になりました。

WiFiのスムーズなハンドオーバーに関するチューニングで悩んでいるのですが、その辺悩んでいる人っていないのだろうか。（何人かに聞いたけど特にって感
じだったので）
802.10k,v,rとかRF Parameter(RSSIとか)。。。

400Gの話が多く将来への参考になった。地域ネタがもっと増えると嬉しいかな。

オープンマイクの音が反響して現地で質問しにくかったのを改善して欲しい。

「サイバーセキュリティBoF」，オンライン参加できなかった。違うツール使うのは避けて欲しい。

プログラムによっては質問時間ほぼなかったこと

特に"ローカル4Gで無線映像伝送やってみた"は技術的な問題点の説明とその対応についての検討部分の流れがわかりやすく、かつ説明も簡潔で理解しやす
く面白かった。自分達が得意でない部分についてのJANOGerへの問いかけもJANOGの場を最高に活用しており素晴らしい発表だった。

運用から最新の技術動向、各社の導入実績に関する知見等幅広く、単独発表からパネル的な複数登壇者の発表などバリエーション多く全く飽きなかったです。
資料も見やすいですし発表も皆さん本当に上手いので分かり易く非常に勉強になりました。
特筆する事は無いですが、もし、唯一あるならば、司会の方はもう少し発表者の方をフォローするとか、会場と登壇者、リモート参加者をファシリテートするよう
な事があると、より一体感も生まれ、登壇者も楽になれるんじゃないかなー？と思いました(^^;

出席または視聴したプログラムへのご感想やご意見､
こういう議論がJANOGで行われるとよい
というご希望があれば教えてください。



出席または視聴したプログラムへのご感想やご意見､
こういう議論がJANOGで行われるとよい
というご希望があれば教えてください。

最終日のオープンマイクの後に初めての参加者のために周りの人と名刺交換は非常に良い取り組みだと思います。

LT をもっと増やしてほしかったです。

メーカー対抗ネットワーク構築速度選手権

苦労話やトラブルシューティング事例など

やはり　リアル会場でのJANOGはいいなー

ご発表途中も、チャットで質問や感想を受け付けてくれると嬉しい。
そしてWebページで後日資料を掲載するとき、一緒に感想や質疑応答も掲載してくれることを希望(発言者の個人名は不要です)。←事後もいろいろ作業が
残って大変なので、無理にとは言いません。

番号札を配布してグループごとに会話する機会を毎朝やると良いと思いました。

今回、議論をするテーマ、議題が全般的に少なかったと感じています。また、プログラムもいつものjanogに比べると少なかったとも感じたので、発表中心、議
論中心などプログラムでもわかりやすくしてほしいと思います。
警察庁のプログラムはインターネット業界全体との議論・協力の良いスタートラインだったと思います。今後もあの議論がjanogでは恒例として続けてもらいた
い。



オンラインでの議論
について



オンラインでどのように参加しました
か（複数回答可）



オンラインでの議論方法はいかがでし
たか？

議論できなかった
１０件（２2.２%）スムーズに議論ができた

３１件（６８.9%）

Slackでの議論が面白かったです
１件（2.２%）

後回しにされてしまうのが残念
１件（2.２%）

現地優先のようで期待できないかも
１件（2.２%）

議論はスムーズされていたと思います
１件（2.２%）

回答数 ４５件



オンライン配信に関するご意見・ご感
想などをご自由にお書き下さい

今後も続けて欲しい

非常に満足度が高い視聴環境でした。次回以降もオンライン開催されると非常にありがたいです。

配信が1帯域のみの配信に見受けられるので、回線環境次第で途中止まってしまいます。
複数帯域での配信も検討いただけると嬉しいです。

時折音声のノイズとかが乗っていて聞き取りにくい箇所がありましたがまぁ良かったのかなと

とても素晴らしい配信でした。ありがとうございました。

是非とも続けていただきたいです。

画面構成や即日アーカイブ配信などとても素晴らしいクオリティだと思います。

時間と場所の制約がないため、とても良い

開催するセッションの中で別の仕組みや参加方法を使うのは避けて欲しい



オンライン配信に関するご意見・ご感
想などをご自由にお書き下さい

音声トラブルでしばらく発表の音声が聞き取れない回があり残念に感じた

カメラはSONYのそれなりにまともな物（格安ハンディーカムではない）にも関わらず、IRISなど調整さ
れておらず、非常に発表者の顔が暗かった。宝の持ち腐れ感があったので、その辺を頑張ってみると、印
象や雰囲気がとてもよくなると思う。

アーカイブもだが、音声の収録に難があるようで音質が悪いのが気になった。

音声や画面表示も全く問題なくストレスなしでした！運営、大変だったと思いますがお疲れ様です！

発表が終わった後、最後のスライドが写しっぱなしになってて、会場での質疑応答の様子がよく分からな
いときがあった。

ご尽力いただきありがとうございます。

現地ブースがどうなっているかとかが見れると楽しいかも

今回は特に問題無かったです。

会場とのハイブリッドのとき、会場の空気感を共有しないオンライン参加者がうまく議論に参加できるよ
うにすることについては、まだまだ工夫が必要と感じています。いろいろなチャレンジを期待しています。



その他



あなたの会社での、JANOGの認知度
はどの程度か教えて下さい。

半数以上
３０件（１５．６%）

ほぼ半数
４２件（２１.9%）

数名程度
４３件（2２.４%）

自分だけ
１３件（６.８%）

半数未満
６４件（３３.３%）

回答数 １９２件



JANOGミーティング以外で、参加しているイベントが
あれば教えて下さい。

JANOGミーティング以外で、参加しているイベントが
あれば教えて下さい。

回答数
JANOGミーティング以外で、参加しているイベントが
あれば教えて下さい。

回答数

Interop 124 QUNOG 1

InternetWeek 81 DNSOPS.JP 1

IX主催ミーティング 51 BICSIカンファレンス 1

TDNOG,ENOG,QUNOG等 36 FOE 1

CATV関連のイベント 23 DNS Summer Day 1

海外のNOG（NANOG等） 11 DNSOPS.JPのイベント 1

海外のPeeringイベント 11 ENOG 1

リゾテック沖縄、DMM 1 大阪ピアリング 1

CODT,CNTOM 1 DNS summer day 1

JAIPA 1

回答者数 １５３人
回答数 349件



ウェブページに期待することがあれば
お書きください。

発表に関連する技術や団体名などのキーワードがプログラムごとに記載されていると初学者的には下調べしやすいと思いました。また難しいと思いますが、
キーワードごとで過去の発表プログラム込みでの検索ができると個人的に嬉しいです。

携帯からプログラム一覧を見ると長くて見づらい感じがしました。PCサイトに変更してもなおらず、、

見やすさを意識していただきたいです。特に当日現地でスマホで見ることが多いのでそういう対応があれば嬉しいです。
またアプリなどを利用して、自分のタイムテーブル作成、時間になったらアラートが出るなどの機能などあると嬉しいです。

過去の発表資料が検索しやすい仕組み。この話第何回であったんだっけとか探すのに苦労することがあるので。

現地情報が充実していて良かったです。

プログラムの一覧が縦長でちょっと見づらいかなと思います。また、初参加だったのですが、「野良BoF」「ライトニングトーク」などがどう言う意味なのかわか
らずに終了しました。解説があるとありがたいです。

参加登録開始前でも「参加登録」のページは用意して欲しい。探す。で，登録開始前であればその旨記載。



参加者リストが、いつの間にか なくなることはやめてほしい。キッチンカーにラッキーピエロが来るものと思ってしまった見た目だったこと

オープンマイクでの議論が毎回その場限りになっているように思われるので、箇条書きでもよいので、事後資料として残せないものでしょうか？

デザイン性

開催したJANOGのレポート一覧がほしい。

欠席者のため、配信出来るのものは可能な限り今後も開催後のアーカイブ配信を期待

上記しましたが、配布資料に追加して感想や質疑応答も掲載してくれると嬉しい。

レスポンシブ対応の改善を願います。発表プログラムのタイムテーブルをスマホで表示した際に、文字が縦長になって少し見づらかったです。また、画面サイズ
によって、ハンバーガーメニューのアイコンが表示されない時がありました。

ウェブページに期待することがあれば
お書きください。



JANOG50ミーティングについてのご意見・ご感想、
また今後のミーティングに関する改善への提言など、
ご自由にお書きください。

イベントの現地参加がコロナ開始以来でしたが、やはりリアルで会えるのは貴重で刺激的でした。今後もJANOGが継続していけるよう、スポンサーという形で
関わり続けていきます。

ネットワークの構築について、Twitter上で炎上のようなことがありましたが、構築に携わった学生さんが落ち込んでないか心配です。この先、人材が少なく
なる中、一般参加者側にも、次世代を育てていくという感覚が必要かと思います。具体案はないのですが、運営だけでなく参加者側も含めて学生さんに
Network Operationという分野の認知度やノウハウを提供する取り組みを行えればと思います。

ホストさんの頑張りが素晴らしかった。

会場ネットワークが、特定ベンダーに固まった機器での紹介になっていたので、マルチベンダーで組んだ方がJANOGらしいかなと思った。

大変楽しかったです。

参加者が多くなりホテルが取りにくくなってます。県庁所在地等で実施していただけるとありがたいです。

貴重な経験をさせていただきました。面白美味しかったです。今はまだプログラムを聞いてもわからないことが多いのですが、日々の業務の中で知識技術、経
験を積み、同じ発表でも吸収できるものを増やしていければと思います。

JANOG Update + オープンマイクで初参加の方と強制的に名刺交換をした時間がありましたが、非常に良かったと感じました。初参加メンバーも喜んでお
りました。



駅近くの会場での開催がありがたいです。

お疲れ様です。
オンラインだと２会場の内容が同時視聴出来て見る側としてはとても良かったです。
政府の旅行割引とかがあれば現地に行きたいと思ってました。
コロナ禍が進み、懇親会が無くなったのも残念です。
５１回は山梨で隣県になるので、旅費が抑えされるので行きたいと考えています。
よろしくお願い致します。

都内での開催だと参加しやすいです。
コロナ禍の影響で危うく出張禁止になるところでした。
＊もう少し多い人数で参加しようと思いましたが、人数制限が出てしまいました。

Wi-Fiは非常に快適だったが、席の近傍に電源があればなおよかった。

変化が激しく、たくさんの決断を迫られることが多かったかと思います。スタッフみなさまありがとうございました。

英語のセッションを今後も続けて欲しい！

今回のストリーミングページへの導線が JANOG 45 の前に戻ったのは良かったけど、参加登録で若干の混乱があったのでそこだけ改善できたら良いと思う

JANOG50ミーティングについてのご意見・ご感想、
また今後のミーティングに関する改善への提言など、
ご自由にお書きください。
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直前に色々とあって運営の方としては苦労が絶えないイベントであったかと思いますが、オンサイト参加できてよかったです。多くのエンジニアの方と久しぶり
に交流する事ができました。素敵なイベントをありがとうございました。

スタッフのみなさん、素晴らしいミーティングをありがとうございました。

引き続き頑張ってください！

オープンマイクであったとおり、初参加やまだ溶け込めてない人がもっとコミュニケーション取りやすい仕組み。IIJ松崎さんが名刺交換タイム作ってくれたの
はよかった。

I?CATVのシールがなくなっていたのが寂しかったです。

運営の皆さんご苦労様でした。
THX!

スタッフその他かかわった方すべてにお疲れさまでした。

久々の現地参加でしたが対面でお話が聞けるのはやっぱり楽しかったです。
現地入場の際に提示していたQRコードを名札にもついていると嬉しいなと思いました。
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オープンマイクでもありましたが、参加者同士が活発に合流できるような仕組みがあるとより面白いイベントになってくると思います。

今回初参加させていただきました。
業界に入って2年目で、発表を聞いていても分からない事の方が多く大変でしたが刺激的な期間となりました。
 

1点希望をば。
先輩JANOGerの皆様は「JANOGは勉強になる」と口々に仰られていますが、実際にJANOGerの皆様はどのようなプロセスでJANOGを通してエンジニア
としてのスキル、対外との関わりを伸ばしましたか？
こういう質問をした、NOCチームに入ったなどなど有れば、またの機会にお聞かせ頂けますと幸いです。

ハイブリッド開催素晴らしいですが、現地に行くための目玉があれば参加しやすいなぁ（上司に説明しやすい）と思うのでそういう構成も期待したり・・・。

貸し切り市電の運行・ラッキーピエロのバーガー配布など、ホスト様のいろいろな気配りにとても感動しました。
アーカイブ公開も早く、早速視聴できています。
プログラム自体も面白いものが目白押しで勉強になり、全体的に満喫できました。

久々の現地参加でしたが、いろんな方と直接お話できる機会ができて本当によかったです。JANOG50をきっかけに新しいプロジェクトをスタートすることが
できました。先の見えないコロナ禍のなか、現地開催して本当にありがとうございました！

それぞれ自由に技術を発揮しながらも、似たような悩みや考えを持って構築運用していることがわかり、一体感のようなものを感じました。雑談から得るもの
も多くあり、やっぱりオフラインはいいですね。バーガー美味しかったですし、WiFiも快適でしたし、ボール集めも面白かったです。学生さんにも拍手！

近年のプログラム数増やオンラインなどへの対応で仕事が増えているのに，本当に素晴らしいです。毎回ありがとうございます。
・懇親会の参加者が増え過ぎていてプレミア化している。技術交流ではなく営業目的の人が多い気もする。no idea だがいっそ営業職は除外するとか。。。難
しい
・スポンサーの紹介は以前のようにしようよ。ホストだけは悲しい。



久しぶりに現地会場に多数の人が参加されていて、この2年半を一気に短縮するような情報交換ができました。実行委員の皆さん、ホストさん、ありがとうご
ざいました!!

毎回楽しみに参加させてもらっています。関係の皆様には大変感謝しております。
魅力的なプログラムが目白押しで、直後にWeb配信（これもとても素晴らしい事です！）があるとはいえ、どちらのプログラムに参加するか選択に困る事も
多々あります。
また、会場出展ブースも巡回しようと思うと時間が足りず…JANOG期間中は飛ぶように時間が過ぎていきますね。

休憩時間（出展ブースを見る時間）がもう少しあっても良いのかなと思います。

運営お疲れ様でした。現地では快適に利用しました。懇親会がなくなったことで偶発的なネットワーキングの機会が減ってしまったのがちょっと残念でしたが、
しょうがないですね。SIerの立場が小さくなってきたのも気になりました

▼会場ネットワークについて。不具合の情報収集・情報発信が不足しており、現場で混乱がありました。また、会場ネットワークの敷設を若手に経験させること
はよいことだと思いますが、最後にやはりベテランがチェックすべきだと思います（UTPケーブルのキンク、光ケーブルの曲げすぎ、電源コードの養生不足、参
加者席に機器の段ボールが放置、などが散見されました）。
▼DoorKeeperのQRコードを3日間とも受付で読み取らせるのであれば、最初からDoorKeeperの入場証を名札にしてもよかったのではと思います。QR
コードを毎日読み取ることが参加者に周知されておらず、エントランスで渋滞が発生していました。
▼今後も懇親会の開催可否の判断が会期直前になるのであれば、懇親会付き現地参加のチケットではなく、現地参加と懇親会を別々のチケットにした方がよ
いかもしれません（そうすれば現地参加の申し込みを直前でやりなおす必要がないはず）。
▼何はともあれ、スタッフのみなさん、運営おつかれさまでした。ありがとうございます。

改めてオフラインでのイベントの価値と重要性を認識しました。参加できてよかったです。スタッフの皆様、ホスト様、スポンサーに皆様、ありがとうございまし
た！

JANOG50ミーティングについてのご意見・ご感想、
また今後のミーティングに関する改善への提言など、
ご自由にお書きください。



今回、久しぶりにオンサイトで参加しました。昔から参加して下さる諸先輩方、新しく参加する方々、別のイベント系でよく会ってJANOGでも会えるようになっ
た人等、本当に「人と人をつなぐ場」になっているんだなーと実感します。
以前はセッションが始まると展示会スペースからは人がいなくなる現象というのもありましたが、この10年くらいはすっかりそういう現象も無くなり、セッショ
ンがあっても展示会場も盛況という感じだと思います。
一部の方はこの状況に「営業の割合が多い(多すぎる)」とあまりいい顔をされないかもしれません。
でも、プログラムの内容や構成に目を向けると、JANOGとしての進化は全く鈍化することなく、より加速し発展しているように思います。週末にアーカイブを
視聴しましたがすごい良い内容で、「JANOGに参加するときは身体が2つ欲しいなー」と本気で思いました。

参加者も多く、色々運営上困難な事が多いうえにコロナ禍で本当に苦労の絶えない運営なんだと思います。でも、JANOGに参加して「頑張ろう！」って気持ち
を新たにする参加者は多数いると思います。皆さんの頑張りが、未来の業界を絶対的に支えていると思いますので、是非、今後もいろんなことにチャレンジし
ながら、新しいJANOGを生み出して下さい。

陰ながら応援しています！！！本当にお疲れ様でした！！！

1人での参加でしたが、お祭りのようで楽しかったです。ありがとうございました！

JANOG期間中は初めての人に街で会っても声をかけやすいようにゴムのリストバンドを参加回数に応じて色分けして初日にネームカードと共に配るなどは
どうでしょうか？

リアル開催を実現してくださりありがとうございました。次回こそ懇親会の開催を切に願っております。

JANOG50ミーティングについてのご意見・ご感想、
また今後のミーティングに関する改善への提言など、
ご自由にお書きください。
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プログラムのタイトル以外で、内容の難易度が把握できるスコアなどあれば嬉しい

一部の企業、一部の業種に偏り過ぎず、業界全体のフラットに近い環境下で今後も続いていって欲しいと考えます

素晴らしい会をありがとうございました。ホスト・JANOGスタッフに感謝します。

ホストのみなさま、関係者のみなさまお疲れさまでした。ありがとうございました。この二年半をしっかり補うネットワーキングが出来ました。感謝です。

大変広い会場で感染対策としてはよいのですが、会場と座席が遠すぎてかなり距離感があったように思います（主にメイン会場）。一方で展示会会場は大変密
でちょっと怖いなぁと思いながら参加しておりました。
懇親会中止はとても残念でしたが、そのご判断はよかったと思います。



１７００人以上の現地メンバーを仕切ったホスト様、協賛スタッフの皆様、お疲れ様でした。充実した３日間でした。

厳しい状況下での大規模イベント運営、大変お疲れさまでした。素晴らしい会合でした。

現地開催はやっぱりいいですね。しかしなかなか出かけられない人もいるので（オンラインでも時間がほかに取られてしまって参加できないセッションが多
かったのですが）ぜひハイブリッド開催を続けてください。

今回メインステージにおける資料投影が暗く、小さかった事が気になりました。
結局オンラインで見る形が場内の通信環境活用としてありなのか？が疑問でした。
密にならない会場での資料投影や、発表者の表情などをどう見せるか？を検討してもらいたいです(結果としてオンラインとの結論でも良いと思います)

とっても良いミーティングでした、スタッフ・ホスト・関係者の皆さんに感謝です。

JANOG50ミーティングについてのご意見・ご感想、
また今後のミーティングに関する改善への提言など、
ご自由にお書きください。

以上、アンケートへのご協力ありがとうございました。
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